

全省推出29条暑期乡村休闲旅游精品线路

左云长城沿线旅游线路上榜

本报讯（记者 崔莉英）暑假即将来临，为展示全省乡村休闲旅游优质资源及特色精品旅游线路，我省近日推出29条暑期乡村休闲旅游精品线路，其中，左云县长城沿线乡村旅游精品线路入列。

左云县长城沿线乡村旅游精品线路为：大同市区——保安村——黑土口村——威鲁村——八台子村——宁鲁村。这条线路是以长城为主体，从大同古城出发，沿线城堡、边墩、烽火台颇为壮观，教堂、禅寺、敌楼交相辉映。

左云有三屯堡、宁鲁堡、威鲁堡、保安堡等保存较好的长城古堡，沿途可看到保

安堡的南禅寺，宁鲁堡村北的镇宁箭楼、威鲁村的月华池、八台子村的天主教圣母堂等古迹以及蜿蜒起伏的古长城。当地的地方风味美食则有山药鱼、炖羊肉、抿豆面、黄糕、莜面栲栳等。游客进行一次深度乡村休闲游，可以体验到长城文化、商贸文化、民俗文化和宗教文化等。

全省发布的29条线路内容涵盖休闲游、养生游、文化游等，主题鲜明，类型丰富，全面串联起了山西省美丽乡村、景区、文化体验等，为游客夏季避暑、休闲度假提供了多层次、多业态的乡村休闲旅游产品供给，精准有序促进乡村休闲旅游消费稳步恢复。



镇宁楼(资料照片)

专升本选拔考试成绩揭晓

本报讯（记者 田雁）记者昨日从市招生考试中心获悉，我省2022年普通高校专升本选拔考试成绩于6月26日揭晓。

考生登录山西招生考试网，在首页右上方的“考生登录”中，选择“专升本考试考生网上服务平台”，进入“山西省普通高校专升本选拔考试信息服务平台”，输入考生号、密码及系统提供的验证码，进入系统后点击左侧“成绩与录取信息”查看成绩。

成绩复核工作由省招生考试管理中心统一负责组织实施，复核内容包括：考生信息和答题卡是否一致，主观卷是否漏评、错评，合分是否错误。如考生对本人成绩有疑问，可于6月28日18时前携带身份证、准考证到报名点办理成绩复核申请手续，逾期不予受理。



部分参展作品(图片由市博物馆提供)

新安画派名家书画展市博开展

本报讯（记者 崔莉英）由市博物馆和安徽中国徽州文化博物馆联合主办的“徽州遗墨——新安画派名家书画展”近日在市博临展厅开展，共展出86套古代书画家的书画作品，展览持续至7月31日。

清代画家浙江的黄山云谷寺静思图、清代画家江注的陡壁丹台图等作品可以看到古代画家们的山林野趣。展览共分为溯源、传薪、赏艺三个单元，溯源单元介绍了新安画派的文化根源及演变过程，传薪单元介绍了新安画派薪火相传的历史人物，赏艺单元是对新安画派的艺术作品赏析。

本次展览旨在让市民感受新安画派

画家们深厚的笔墨情操和独特的艺术语言，展现新安画派的艺术风貌，从中了解新安画派的发展脉络，领会徽州独特的文人风骨，更能欣赏新安山水之美，感知徽州文化之韵。

新安是古郡名，后称为徽州，新安的繁盛始自明代中晚期，徽商的崛起带动乡里经济繁荣，文风昌盛，亦为当地画学的发展奠定了丰厚的物质与人文基础。一批徽州地区的士子学人遁迹山林，隐于砚田，一边对前贤名迹心追手摹，一边在得天独厚的自然胜境中体悟山水精神，由此形成了一个具有相似创作理念与审美格调的艺术家群体，世称“新安画派”。

微电影《栗毓美教子》杀青

本报讯（记者 崔莉英）近日，由浑源县纪委监委策划出品的微电影《栗毓美教子》杀青，艺术再现了“能臣廉吏”栗毓美高贵的人格品质和严谨的家风家教。该片将于近日上线。

该剧从史书传记中选择栗毓美几个故事片断精心串联而成，以微影故事与纪实手法相结合的方式，塑造出栗毓美独特的

人物形象和一代名臣的操守与精神风范。该剧演员来自本土，表演功夫不俗，剧中多次展现了浑源古城风貌。

微电影聚焦了栗毓美在西华县知县任上，一面以罢官相争争取开仓赈济灾民，另一面却面对儿子生病需要陈仓米一斗煎汁而无能为力。栗毓美卸任河内知县后，父亲去世，几乎无钱安葬，却拒

绝了当地富户送来的答谢礼，让儿子们认为“爹心硬，不管家人死活”。多年后家人探亲途中路过栗毓美曾经就职的地方，当地乡亲听说后纷纷探访，并讲述栗毓美在任上的善政、清廉事迹，让栗毓美的儿子们深受感动，消除了父子间的芥蒂。儿子们从政后，在栗毓美的教诲熏陶下都很有政绩。



《栗毓美教子》剧照

文明城市 健康发展

让城市更文明

让生活更美好